

Consultas Realizadas

Licitación 442281 - ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA EL LABORATORIO DE Bioseguridad NSB2A (Plus) y NSB3A-4OIE - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL

Consulta 1 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 14

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 1 Ítem 14. Solicita el PBC: NOVUS, USB-I485 - Conversor Universal USB/Redes de Comunicación RS485 o RS422. Favor considerar que Novus es Marca Comercial, que no corresponde sea un requerimiento, salvo que incluyan el texto - Marca solo de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Solo se hace referencia a la marca. Se aceptaran dispositivos de características similares. Ver Adenda		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 1 Ítem 34. Solicita el PBC: Dimensiones: 144 x 144 x 58mm. Favor considerar establecer estas medidas como aproximadas, dado que por la naturaleza del repuesto, no es corresponde medida exacta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Las dimensiones corresponden a Ancho: 144mm x Largo: 144mm x profundidad 58mm. Estas son medidas máximas. Ver Adenda		

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 57

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 1 Ítem 57. Solicita el PBC: Dimensión 140x184x158mm Favor considerar establecer estas medidas como aproximadas, dado que por la naturaleza del repuesto, no es corresponde medida exacta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Las dimensiones corresponden a Ancho: 140mm x Largo: 184mm x profundidad 158mm. Estas son medidas máximas. Ver Adenda		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 56

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 1 Ítem 56. Solicita el PBC: Dimensión 140x184x158mm Favor considerar establecer estas medidas como aproximadas, dado que por la naturaleza del repuesto, no es corresponde medida exacta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Las dimensiones corresponden a Ancho: 140mm x Largo: 184mm x profundidad 158mm. Estas son medidas máximas. Ver Adenda		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 55

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 1 Ítem 55. Solicita el PBC: Dimensión 150x308x232mm Favor considerar establecer estas medidas como aproximadas, dado que por la naturaleza del repuesto, no es corresponde medida exacta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Las dimensiones corresponden a Ancho: 150mm x Largo: 308mm x profundidad 232mm. Estas son medidas máximas. Ver Adenda		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas Lote 2 Ítem 105

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
Lote 2 Ítem 105. Solicita el PBC: Dimensiones: Largo 135mm, ancho 50mm, alto 35mm Favor considerar establecer estas medidas como aproximadas, dado que por la naturaleza del repuesto, no es corresponde medida exacta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Las dimensiones corresponden a Largo: 135mm x Ancho: 50mm x profundidad 35mm. Estas son medidas máximas. Ver Adenda		

Consulta 7 - LOTE 1 - Regirse a muestras

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
En los ítems 33,58 y 103 del Lote 1, indica el PBC Regirse a muestra. El PBC no contiene las muestras referidas y en la visita técnica no fue factible ver las mismas debido al acceso restringido a las areas. Se solicita amablemente incluir dos fotos de diferentes ángulos de las muestras		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Se adjuntan fotos. Ver Adenda		

Consulta 8 - LOTE 2 - Regirse a muestras

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
----------	-------------------	------------

En los ítems 1, 2, 117 y 118 del Lote 2, indica el PBC Regirse a muestra. El PBC no contiene las muestras referidas y en la visita técnica no fue factible ver las mismas debido al acceso restringido a las áreas. Se solicita amablemente incluir dos fotos de diferentes ángulos de las muestras

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
-----------	--------------------	------------

Se adjuntan fotos. Ver Adenda

Consulta 9 - LOTE 3 - Regirse a muestras

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
----------	-------------------	------------

En los ítems 1, 2 y 21 del Lote 3, indica el PBC Regirse a muestra. El PBC no contiene las muestras referidas y en la visita técnica no fue factible ver las mismas debido al acceso restringido a las áreas. Se solicita amablemente incluir dos fotos de diferentes ángulos de las muestras

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
-----------	--------------------	------------

Se adjuntan fotos. Ver Adenda

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 67

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
----------	-------------------	------------

Lote 1 Ítem 67. Reloj marcador biométrico.
Solicita el PBC en las Especificaciones Técnicas, Hikvision, la cual es una marca comercial.
Favor considerar que en una LPN no se puede establecer Marca comercial como especificación técnica, salvo que se establezca claramente que es de referencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
-----------	--------------------	------------

Se hace referencia a la marca Hikvision para establecer el parámetro de compatibilidad con el software existente. Ver Adenda

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Lote 1 Ítem 102

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
----------	-------------------	------------

Lote 1 Ítem 102. Cerradura eléctrica.
Solicita el PBC en las Especificaciones Técnicas, Enforcer, Seco-larm USA Inc., la cual es una marca comercial.
Favor considerar que en una LPN no se puede establecer Marca comercial como especificación técnica, salvo que se establezca claramente que es de referencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
-----------	--------------------	------------

Ver Adenda

Consulta 12 - CONSULTA LPN ID 442281

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
ITEM 1 BURLETE: En el PBC se indica una medida de largo : 2200mm y ancho 35mm, favor confirmar si corresponde. Necesitamos saber todas las medidas del burlete en cuestión: si son tubo diámetro interno, externo y/o espesor, si tienen forma irregular, necesitamos un plano. Especificar color de la silicona y dureza.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Ver Adenda		

Consulta 13 - CONSULTA LOTE 3 ITEM 1, 2 y 21: especific. Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
Lote 3 ITEM 1 y 21 BURLETE: En el PBC se indica una medida de largo : 2200mm y ancho 35mm, favor confirmar si corresponde. En la visita técnica no hemos podido acceder a ninguna muestra. Necesitamos saber todas las medidas del burlete en cuestión: si son tubo diámetro interno, externo y/o espesor, si tienen forma irregular, necesitamos un plano. Color de la silicona y dureza.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Ver Adenda		

Consulta 14 - CONSULTA LOTE 3 ITEM 1, 2 y 21: especific. Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Lote 3 ITEM 1 y 21 BURLETE: En el PBC se indica una medida de largo : 2200mm y ancho 35mm, favor confirmar si corresponde. En la visita técnica no hemos podido acceder a ninguna muestra. Necesitamos saber todas las medidas del burlete en cuestión: si son tubo diámetro interno, externo y/o espesor, si tienen forma irregular, necesitamos un plano. Color de la silicona y dureza.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2024
Ver Adenda		

Consulta 15 - experiencia requerida,

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2024
en el capitulo experiencia requerida, se solicita los ultimos 3 años de facturacion y por un monto del 50% , se podria admitir facturaciones por el 30% de los ultimos 3 años y tambien se pueda admitir contratos de mantenimiento con provision de repuestos ya que en los contratos de mantenimiento se proveen estos bienes similares al objeto de este llamado, asi dar mayor participacion a mayor cantidad de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2024
Deberán ajustarse a las Especificaciones Técnicas y Condiciones del PBC.		

Consulta 16 - fecha de apertura

Consulta	Fecha de Consulta	21-08-2024
se solicita amablemente a la convocante que debido a la naturaleza, cantidad y complejidad de cada lote se solicita extender el plazo de apertura y consultas, a fin de dar mas oportunidad a que mas posibles oferentes puedan presentar su oferta. Esto mejora la competencia y asi no se restringe ni limita la participacion de cualquier empresa que cumpla con los requisitos solicitados.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-08-2024
Favor ajustarse atendiendo la necesidad institucional y las prorrogas ya realizadas.		